

乐享“刷新”生活

斑驳是存在感的证明,涂鸦显示了艺术天分……然而,对于每个主妇来说,家里的墙面可绝不能出现上述字眼,保持居家环境的整洁是她们的天职。如果不想挑战房价,那就挑战墙面吧!今天,我们一起来分享如何轻松打造全新墙壁,乐享“刷新”生活!

墙面美容 基础保证

徐女士的家自2003年装修之后经历了家庭环境重要的转变阶段——女儿学写毛笔字,墙面经受了颇多的墨宝涂鸦考验。前阶段,客厅房顶的漏水问题极度困扰了全家人的生活,墙面起皮脱落,非常有碍观瞻。徐女士一直考虑着要重新涂刷墙壁,但是一想到家里要“乾坤大挪移”,她就头痛。正当徐女士纠结不已的时候,她所在的公司立邦传来了好消息:现在公司针对员工开展了墙面一站式“刷新家”重涂服务,不仅包括墙面施工,同时还提供上门问题诊断、家具搬移、遮蔽保护、归位清洁等全方位的服务,减少了许多麻烦,非常省心。

据徐女士说,油漆工进场施工的第一天就把她感动了一把,先是把家具都已经做好了细致妥帖的保护工作;然后很严谨仔细地把漏水重灾区那些发霉的墙皮全部清除,铲平,进行了专业的修补处理,打造可靠的硬件基础;继而选择了底漆,凭借它那强大的附着力和封闭性,可增强底材强度,同时更好地防止墙面泛碱。这些,漆工师傅到底是经过立邦认证的,有多年的油漆施工经验做后盾,这活绝对的“稳准狠”,相当到位。



▲自然朴实的家居生活,展示了每一个琐碎、实用而又无比真切的家居细节。餐桌、置物架、墙面柜,在这诸多的生活组成环节聚集的空间,平整顺滑的墙面成为最包容的大背景。

选对产品 轻松变脸

这次的重涂徐女士选择的是立邦净味全效,它使用优质高纯度乳胶,所以漆膜更坚韧、耐磨,经得起反复多次擦洗,且不留痕迹,长久保持墙面光滑平整。毕竟是立邦员工,对于自己公司的产品可是了如指掌。

徐女士告诉我们,靠窗的墙面是墙面霉变、墙皮脱落的重灾区,这次重新涂刷后,能形成紧致漆膜,有效防止水分的渗透,更能抵御潮气和水分的侵蚀,漆膜不会松软、脱落。如此一来墙面因温度变化产生的细微裂纹、发霉及剥落等现象将不再重演历史的悲剧。而且,她还拿到了一张公司承诺一年保修的质保卡,想着心腹

大患就这样被连根除去,“省心之余还安心”,徐女士不由得笑逐颜开。

徐女士的女儿一直想有间天蓝的卧室,享受那种生活在云端,随手摘星揽月的梦幻感。如今在她生日到来之际,妈妈已经把成真的梦想当成礼物准备妥当了。小女孩惊叹着感觉自己好像拥有了一个全新的房间,一个漂浮在碧蓝天空里的真实梦境。粉蓝的墙面搭配着原生态的松木家具,让人仿佛置身于充满木香的林中,可以轻声吟唱,也可以放声高歌,无拘无束。 远远 文 waron 摄

博客 <http://blog.sina.com.cn/judy416>

把爱挂上墙

■ 装修日志

插画 陈炜



装修的那段时间,老公偏偏意外被公司派去国外培训,我也恰好遇到跳槽的好机会,而新家的装修正进行得如火如荼。于是家里不可避免地遇到了前所未有的人员危机,危难时刻我老爸挺身而出,按着我们最初图纸跟工头师傅商量着终于把装修圆满完成。

新家跟我们原先的设计基本是一致的,只是客厅的墙面原先想要做成马赛克装饰的那一部分空缺着。因为老爸一直没有找到他认为合适的材料,他是那么精益求精外加谨慎的人,只要和原来的图纸稍有不同,他都毫不犹豫地加以否定,这让工头师傅也费尽精神跟他多次沟通。但是这面墙正好是客厅沙发的背面,当初还特意没有设计成隔板装饰,就等着蓝白相间的水晶马赛克上墙然后用射灯制造清静多情的地中海风格。眼看着射灯的光照角度非常精准地在墙上划分了光圈,但是这光圈却打在了一片白墙上,我的心也觉着空得难受,于是打定主意找一幅适合的画来进行装点,但这措手不及的需要也真是让人伤脑筋。

周日正在新家搞卫生,快递送来一个大盒子,看着老公神秘兮兮地签收、拆包,我克制不住好奇地跟着看究竟。原来是一大盒包得严严实实的镜框,老公一脸“见证奇迹”的表情,从盒子里变出一张图纸:“你看看,我这已经拿到效果底稿了,先把这图纸往墙上粘一下,位置效果立现。”他把图纸展开,果然十多个镜框的所在都错落有致地标得很清楚“然后我就照着图纸的标示把挂画钉墙上,那么小的钉子对墙面美容基本构不成威胁。等我全部挂好了,再把图纸从墙面上撕下来,当然挂钩和镜框都已经按着安排落座了,不会受到任何影响。”

看着我琢磨着该怎么安排相框里的画,老公一副先知且无所不知的样子:“我的岳父泰山最爱好什么?”我不假思索地说:“我老爸?最爱摆弄他的相机了。”“那就把这地方给爸爸做个摄影展示区域,让他把得意之作做个展览。”“啊!好主意啊!”我还真是没他想得那么周全,怪不得老公当初求婚时过岳父关那么轻而易举“我这就打电话给岳父,请老人家赐大作。”老公一脸邀宠的德行,我一声不吭转身就按手机拨号,抢功是王道。 云云

抢沙发

家人的爱是装修的最佳材料,家人的赞赏是墙上最美的装饰,一次装修成为感受家庭温暖的绝佳契机。

《健康天地》杂志
免费送
再送38元电子体温计
免长
续费
400-733-0202

上远齿科
种植牙, 5800元/颗
服务电话: 021-58617688

3000台液晶、开业红包大放送、变频空调冰箱双重补贴力度依旧 5·28五店隆重开业,永乐加足马力走上扩张快车道

近期,上海永乐门店开业的动作频繁,继5月21日永乐淞南店、航头店、嘉定店盛大开业后,本周六,永乐又将迎来一股开业热潮,届时,又将有五家门店开业。此外,时下适逢永乐制冷电器节期间,永乐还将继续推出变频空调冰箱双重补贴,为广大市民提前带来一丝炎炎夏日中的清凉。

3000台液晶“护航” 五店同开

5月28日,永乐漕宝新活馆、中融新活馆、田林店、老西门店和古北店将盛大开业,据悉,新开业的

五家门店将为市民带来更舒适、便捷和人性化的家电购物体验。同时,为了与广大市民共同分享新开业的喜悦,5月28日至29日,市民至上述五家永乐门店购彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫其中任选3件商品满8888元,即可获得32寸液晶电视一台,限量3000台。此外,为庆祝五店同开,5月28日至29日,市民至上述五家新开业门店购物满800元即可获赠100元抵用券一张,限前100名,而永乐会员顾客凭会员卡至开业门店购家电,可全场享受积分100%抵用!

此前,外界传出了一些认为国

内一二级家电连锁市场已经饱和的声音。针对这些声音,永乐生活电器总经理路炜表示,据相关数据显示,上海家电市场的消费容量预计可达千亿元,而目前家电连锁业态仅仅占据了近半数市场;而且,永乐的销售统计数据也显示,新店的开设未影响到永乐的单店业绩增长,这就构成了上海家电连锁市场远未饱和的另一有力依据。此外,路炜还透露,早前,上海永乐曾参与了浦东“十二五商业规划”的讨论,其中提及的新商业规划为家电连锁行业带来了新思路和极大商机,相信随着城市的不断发展,上海家

电市场仍存在扩张潜力和巨大商机等待商家去深度挖掘。

变频空调冰箱双重补贴

时下,永乐正在推出变频空调冰箱双重补贴,使消费者购买家电时能获得更多优惠,所以眼下正值市民添置变频制冷电器的好时机。即日起至5月31日,消费者至永乐全市各大门店购买变频空调、冰箱,便可在享受国家以旧换新政策补贴的基础上,再获得永乐10%的直降补贴,双重补贴之和可达200-700元。

同时,消费者还可在永乐购彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、



小家电时参与“5级大礼疯狂送”活动。消费者只需购上述品类的家电单件满500元以上,便可按照消费金额级数获赠精美赠品。